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53. běh Letní školy slovanských studií slavnostně zakončen

Slavnostní zakončení 53. běhu Letní školy slovanských studií se konalo 27. srpna 2009 ve Velké aule Karolina. Letní
škola se letos opět konala pod záštitou rektora UK prof. RNDr. Václava Hampla (vlevo), uskutečnit se mohla díky
nezměrnému úsilí členů Ústavu bohemistických studií FF UK (vpravo PhDr. Jiří Hasil, ředitel LŠSS a tajemník Ústavu
bohemistických studií).
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PhDr. Jiří Hasil (uprostřed) ve svém proslovu seznámil rektora Univerzity Karlovy s náplní letošního běhu LŠSS a
ocenil velkou účast studentů v kurzech pro začátečníky a mírně pokročilé, neboť „právě mladé kolegy a kolegyně
chceme pro systematičtější studium češtiny získat“. Frekventanti letos projevovali i nebývalý zájem o doplňkový kulturní a
společenský program, který pro ně členové ústavu připravili, a to tak, aby organicky navazoval na výukový a přednáškový
program školy a aby posluchače seznámil s důležitými úseky české historie a kultury. Dále PhDr. Jiří Hasil poděkoval
všem kolegům za nevšední úsilí a mimořádné zaujetí při přípravě a realizaci programu. „Lektorům děkuji za profesionální
pedagogické výkony a zaujetí, s nimiž k výuce přistupovali. Těší mě, že tento dík může patřit i studentům naší fakulty, kteří
působili jako odborní tlumočníci. Nejvíce však ke zdaru letošního běhu přispělo příznivé a neformální klima pospolitosti
lidí dobré vůle, které se tradičně na Letní škole vytvoří,“ pronesl PhDr. Hasil.
Letošní běh LŠSS bohužel poznamenala smutná událost, jež otřásla všemi organizátory a lektory Letní školy, ale i
převážnou většinou účastníků. Na jednom ze sobotních výletů, 22. srpna, zkolaboval a po převozu do nemocnice zemřel
dlouholetý ředitel Ústavu bohemistických studií a Letní školy slovanských studií profesor PhDr. Jan Kuklík, CSc. Bylo mu
69 let. PhDr. Jiří Hasil vzpomenul neocenitelné dlouhodobé působení profesora Kuklíka na fakultě i při pořádání LŠSS.
„Mohu zde na tomto místě slíbit za všechny spolupracovníky profesora Kuklíka, kteří budou připravovat další běhy Letní
školy, že vždy budeme postupovat v jeho intencích, aby pražská Letní škola slovanských studií vždy navazovala na své
nejlepší tradice a dále je rozvíjela ku prospěchu zahraničních bohemistů a slavistů,“ uzavřel svou řeč PhDr. Jiří Hasil.
Všichni přítomní v aule uctili památku profesora Kuklíka minutou ticha.
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„Letní škola slovanských studií patří nesporně po řadu let a desetiletí k velmi významným mezinárodním univerzitním
akcím. Se zavazující se tradicí seznamuje evropskou a světovou slavistickou a bohemistickou veřejnost nejen s českým
jazykem, ale také s českou literaturou, kulturou a historií a nabízí zahraničním účastníkům k posouzení a konfrontaci
výsledky aktuálního stavu bádání, kterých bylo u nás dosaženo,“ shrnul ve svém projevu význam právě končící Letní
školy rektor UK Václav Hampl.
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Studenti převzali osvědčení o úspěšném absolvování Letní školy slovanských studií.
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Za studenty na slavnostím setkání vystoupila účastnice z Německa, nejpočetněji zastoupené země na Letní škole.
Elizabeth Retsche vyzdvihla, že se letos v Praze cítila, jako by přišla domů, do své rodiny. Našla tu starostlivou a pečující
matku, otce, jenž ukazuje svět, našla tu sestry, které pomohou a poradí, i tety a strýce, kteří vyučují češtinu a varují
před neznámým a nebezpečným...
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Kytici na rozloučenou a velké poděkování obdržela od svých studentů z kurzu pro pokročilé PhDr. Zdenka Smetanová.
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A ještě nezbytné fotografie na závěr...
(Lucie Kettnerová)


